QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

723619

2376 :9 =264 - 2376 ist durch 9 teilbar (9 | 2376).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

471655

110511

312103

801712

185607

107793

167121

222984

838891

327412

612523

572905

32229

417331

94402

524169

415791

15222

14403
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 723619 auersimme  7+42+43+6+1+9=28 :0=311 nicht durch 9 teilbar (9  723619)
Zahl 2 471655 auersimme  4+7+1+6+5+5=28 :0=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 471655)
Zahl 3 110511 oversumme 1+1+0+5+1+1=9 :9=1  durch 9 teilbar (99h1T0541)
Zahl4 312103 ouersumme  3+1+2+1+0+3=10 :9=111 nicht durch 9 teilbar (9 { 312103)
Zahl5 801712 auesimme  s+o+1+7+1+2=19 :0=211 nicht durch 9 teilbar (9%=801712)
Zahl 6 185607 ouesumme  1+8+5+6+0+7=27 :9=3  durch 9 teilbar (9| 185607)
Zahl7 107793 ouessumme  1+0+7+7+49+3=27 :9=3 durch 9 teilbar (9| 107793)
Zahl 8 167121 quesumme  1+6+7+1+2+1=18 :9=2 durch 9 teilbar (9| 167121)
Zahl9 222984 auersimme  2+2+2+9+8+4=27 :0=3  durch 9 tejlbak (9 | 222984)
Zahl 10 838891 auesimme  s+3+8+8+9+1=37 :0=411 nichtfdurch™9’teilbar (9 { 838891)
Zahl 11 327412 quesumme  3+2+7+4+1+2=19 :0=211_ Aight'dureh 9 teilbar (9 } 327412)
Zahl 12 612523 ouersumme  6+1+2+5+2+3=19 :9=211 SpICht durch 9 teilbar (9 { 612523)
Zahl 13 572905 ouersumme  s+7+2+9+0+5=28 :0=3umynieht durch 9 teilbar (9 4 572905)
Zahl 14 32229  uersumme 3+2+2+2+9=18:9=204" durch 9 teilbar (9] 32229)
Zahl 15 417331 auesimme  4+1+7+3+3+1=19%9=211  nicht durch 9 teilbar (9 4 417331)
Zahl 16 94402  quersumme 9+4+4+0+281940=-29 nicht durch 9 teilbar (9 } 94402)
Zahl 17 524169 auersimme  s+2+4+146mg-27 :9=3  durch 9 teilbar (9 | 524169)
Zahl 18 415791 owerssmme  a+1+5+7+9f15% :9=3  durch 9 teilbar (9 | 415791)
Zahl 19 75222  quersumme afs+2%2+%7-18 :9-2  durch 9 teilbar (9 | 75222)
Zahl 20 74403  uersumme T+hgag0+3=18 :9=2  durch 9 teilbar (9 | 74403)
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